



下载品质滨州
欣赏优秀作文

美丽的荷塘

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学三年级一班
游文芮

美丽如画的荷塘,我喜欢你!

春天,你那小小的、尖尖的、嫩嫩的荷芽,悄悄钻出水面,东瞧瞧,西望望,宛如一双大眼睛,好奇的、羞羞的欣赏着又一年的春天。“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”说的就是你吧!

夏天到了,你就长成了大姑娘。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,这是你一年最美丽的时刻。圆圆的荷叶,在荷塘中挨挨挤挤的,调皮的青蛙更是在你的阴凉地里不肯出来,仿佛和空中的太阳,玩着捉迷藏。而美丽的荷花,在这荷叶中间,更像一位美丽的少女在风中舞蹈。

秋天来了,荷叶开始变黄,荷花已经凋谢,我们看到的是

一个个小莲蓬,远远望去,好像一只只小碗,漂亮极了。走到近处,就更有意思了,一个个的小房子里,睡着那可爱的小莲蓬子。

冬天降临了,荷塘没有了夏天的漂亮,只剩下一根根细细的、瘪瘪的枯枝,有的中间折断了,有的直接被风吹歪了。但是,荷花的根深深地扎在荷塘的污泥里,积蓄能量,等待着第二年的芬芳。

这就是我喜欢的荷塘,你是不是也像我一样喜欢上它了呢?

教师评语:作者用心观察,细致入微,突出了季节的特点,用孩子的视角,写出了自己的独特感受。

(指导教师:董万德)

美丽的校园

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学三年级四班
李东迅

我们的校园美丽极了,每当我走进校园时,我就感觉到神清气爽,心情舒畅。

春天,我的学校生机勃勃。玉兰花开了,露出那银白色的笑脸,微风吹过,又像一只只美丽的小鸟想要展翅翱翔。金黄的迎春花一大片一大片地开在花坛里,小草也偷偷的钻出了头,美丽的校园分外热闹起来。

夏天,校园里绿树成荫。在操场上有许多大树,茂盛的树枝伸展开来,像是一把把绿色的大伞,同学们可以在下面乘凉。学校里的梧桐树挂上了一个个绿色的小铃铛,随风飘过,我们好像听到了动听的乐曲。

秋天,校园里充满了梦幻。这时的校园仿佛进入了金色的

世界。树上的叶子变黄了,飘落的树叶像一只只飞舞的蝴蝶。小草也变黄了,让我想到了“一岁一枯荣”。

冬天,校园变得寂静了。同学们在教室里读书学习。大树的叶子掉光了,只剩下光秃秃的树枝。下雪的时候,我们还可以在校园里打雪仗、堆雪人。

我爱美丽的校园!

教师评语:小作者认真观察,能抓住校园的特点写出校园的美丽。在写作的过程中,能用上学过的修辞手法让习作生动、有趣,让读者感受到校园的美丽。

(指导教师:李海荣)

雪中即景

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学三年级二班
游佳诺

昨天,妈妈说今天会下暴雪,我激动了一个晚上,今天我早早地起来,趴在窗前,期待着“千树万树梨花开”的美景,却发现没有我期盼的景色,一如昨天,天灰蒙蒙的,并没有下雪,我失望地走开了。

中午时,无意中我一抬头,发现一片片雪花纷纷扬扬地从天空上飘落下来。我赶紧穿上大衣,拿上雨伞来到外面赏雪。一推门,一股冰凉的清新的空气迎面扑来,映入眼帘的是一片飞舞的雪花。这些小雪花不断地往下落,就像谁不小心打碎了天上的玉瓶,那碎玉飞舞

着,不断变换着各种舞步。

不一会儿,大地、松柏、屋顶都穿上了厚厚的银装。那厚厚的、发出银色光芒的雪,真忍不住让人踩一下。还没等我踩上去,远处便传来一阵阵欢笑声,原来是孩子们都在惊叹这雪的美丽啊!

瑞雪兆丰年,这雪,不仅仅是希望,还给我们带来了美的享受。

教师评语:小作者抓住了雪的特点,能正确的使用比喻的修辞手法写出雪的美,观察仔细,描写生动,读起来使人如临其境。

读《西游记》有感

滨州经济技术开发区沙河街道百川小学 王梓雅

最近,我看了四大名著中的《西游记》。这本书真的超级好看!小说讲了唐僧带着三个徒弟孙悟空、猪八戒、沙僧一起去西天取经,经历九九八十一难后,才取得真经。在读书的过程中,我发现他们每个人都有自己的特点,他们一起勇敢的和妖魔鬼怪战斗,经历不同的磨难。

在《西游记》里,不仅主角有特点,连妖怪也有许多的特点,不过最后还是会被打的落花流水。

在《西游记》里,我最喜

欢的角色是孙悟空,他神通广大,总是能在最危险的时候找到救人的方法,其它三位主角的性格也十分鲜明,比如猪八戒懒惰并十分贪吃,可是他也会在关键时保护唐僧。沙僧忠心耿耿,是大家最可靠的伙伴。唐僧则是一个不畏艰难,勇往直前的人。

看完《西游记》,我明白了在生活中可以学习唐僧和徒弟们的精神。唐僧的精神让我们知道在面对困难时,我们也要有信心有毅力,不怕挑战,坚持我们的目标。

孙悟空让我们懂得了在问题面前,要动脑思考,找到好的解决办法;猪八戒和唐僧虽然没有特殊本领,但也会在遇到困难时站出来帮忙,让我知道了朋友会在你最困难时伸出援手。

今后,我将会把这些精神铭记于心,让它成为我生活中的导师,帮助我勇往直前。

教师评语:文章语句通顺,分析了自己喜欢的人物特点,结合自身生活实际来谈感受,感受深刻。

(指导教师:冯舒婷)

我的书屋,我的梦

滨州经济技术开发区百川小学 高嘉怡

臧克家曾说过“读过一本好书,像交了一个益友。”我觉得的确是这个样。书就像甘露,哺育着我们这些小小的幼苗;书就像一盏明灯,照亮我们灿烂的明天;书就像大海,让我们在里面肆意的遨游。人人都说,书中自有黄金屋。这个黄金屋就是造就我梦想的最开始!

我的书屋并不是多么华丽,多么繁华,他只不过是一个小小的房间而已。推开门映入眼帘的是一个非常温馨的场景,米白色的墙壁看起来并不是那么耀眼,好几个堆满书的

书柜和安静的氛围环境,以及长长的桌子和那柔软的椅子,怎样看都会让人感觉闲适自在,悠然自得。我的书柜虽然看起来平平无奇,可他可并不简单。里面的书可以说是你想看什么就有什么,什么漫画书啦,科技书啦,童话书啦,历史书啦,应有尽有。

一开始我并不怎么喜欢读书。对于一些书,我总是随便一放,让他闲置在那里,丝毫不在意。而面对父母的耐心劝导,我总是左耳进右耳出,从来也没有听过。我有时也会被一

些喜欢的

书所吸引。就比如说我现在读的中国民间故事、欧洲民间故事、非洲民间故事等等一系列有趣的书。读过了那些书我开始渐渐尝试起了读散文,读文言文,并且已经开始翻译文言文了。我开始对读书越来越感兴趣。读书使我开心,使我快乐。

读书可以扩大我的视野,增长我的知识,还可以增大阅读量,让我在考试的时候理解阅读能力越来越强。

读书是我的爱好,我会一直坚持下去。我爱读书,我也爱我的书屋!

教师评语:你是个爱读书的孩子,更难能可贵的是你读中有思,读中有感。本篇作文语言朴实流畅,感情真挚,希望你以后学习的道路上继续与书为伴,成为一个名副其实的“小书虫”。

(指导教师:赵艳洁)

